

## ■卡梅伦:

## 我来帮工党代表工人

卡梅伦12日召开赢得连任后的首次内阁会议。这是英国时隔18年后首次出现“全保守党阵容”的内阁,每名出席内阁会议的保守党人都“乐得合不拢嘴”。

为了记录下这历史性的一刻,卡梅伦作出了一个史无前例的决定:邀请各大媒体记者携带相机进入会议室。

伴随着“咔嚓”快门声,一张英国内阁会议“全家福”诞生了!照片里的每个人都面露由衷的微笑,咧嘴露出一口白牙。

全体保守党内阁成员还一齐用手“啪啪”拍桌子,以庆祝这场始料未及的胜利。

卡梅伦在首次内阁会议中宣布了多份新议案,包括加强年轻人职业培训、促进民众就业等。接着,卡梅伦喜滋滋地宣称,保守党是“真正为工人(服务)的政党”!

卡梅伦的这句话,或许会令在选举中落败的工党“感到尴尬”。作为英国左翼政党,工党一贯以维护工人利益为口号。

## ■米利班德:

## 还能安静地疗伤吗

在议会下院选举中遭遇惨败后,英国工党、自由民主党、独立党三政党首均引咎辞职。其中,卸任工党党首埃德·米利班德,则在12日偕妻子贾丝廷前往西班牙伊维萨岛,踏上“疗伤之旅”。

或许是为了尽情放松,米利班德夫妇把两个儿子留在家中,并未带他们同行。不少目击者称,米利班德夫妇出现在伦敦一家机场,准备登机飞往被誉为“弛放音乐的天堂”的伊维萨岛。

伊维萨岛随处可见大型的跳舞俱乐部,主打一种被称为“弛放音乐”的舞曲,以帮助人们放松休闲。米利班德向来给人以严肃拘谨的印象,12日飞往伊维萨岛的消息传出后,在短短数小时内便遭到网民“恶搞”。

不少网民利用PS手段,把米利班德的严肃面孔“嫁接到”尽情热舞的身躯上。于是,“米利班德”赤裸上身与众人一同热舞,“米利班德”身穿背心搂着舞娘尽情狂欢……一张张PS照片出现在互联网上。

更糟糕的是,英国前外交大臣戴维·米利班德11日接受采访,暗示弟弟埃德·米利班德领导不力,导致这次工党惨败。戴维五年前曾竞选工党党魁,但以1.3%的微弱劣势败给埃德,黯然退出。

不少人忍不住感叹,米利班德还能不能安静地疗伤了?

据新华社



英国时隔18年后首次出现“全保守党阵容”的内阁。

# 他在嘚瑟 他想静静

英国首相戴维·卡梅伦12日召集内阁会议。这是英国自1997年以来首次出现“全保守党阵容”的内阁,一屋子保守党人喜笑颜开的“全家福”迅速火爆网络。

同一天,在议会选举中落败的工党党首埃德·米利班德的一组“热舞照片”也红遍网络。原来,米利班德踏上“疗伤之旅”,偕妻子同赴西班牙小岛,不料遭网民PS恶搞。



工党大选失利后,米利班德宣布辞职。

# 希拉里若胜选 谁当“第一夫人”

女儿切尔西最有可能,那克林顿怎么办?

据英国《每日邮报》5月12日报道,白宫专家称,如果克林顿夫妇在2016年重返白宫,女儿切尔西将很可能担起“第一夫人”的传统职责,此外,比尔·克林顿将扮演何种角色也将面临考验。



切尔西·克林顿

## 女儿任职有先例

美国的有线电视C-SPAN联席总裁苏珊·斯温称,这种安排有先例,美国历史上有数位“第一女儿”曾代替母亲充当“第一夫人”。她表示,对于克林顿夫妇而言,切尔西担任该角色最有可能。

白宫女主人不由总统夫人担任的先例刚好可以上溯至一个世纪以前,当时的美国总统是伍德罗·威尔逊。在威尔逊任期到一年半时,他的首任妻子埃伦去世,之后他们时年28岁的女儿玛格丽特正式担起了“第一夫人”角色超过一年,直至1915年威尔逊再婚。

美国第23任总统本杰明·哈里森唯一的女儿玛丽·麦基也在母亲死后成为了白宫东翼的主人,她当

时是34岁,这一角色一直到哈里森卸任总统才结束。美国第三任总统托马斯·杰斐逊上任之时妻子已经去世,因此28岁的女儿玛莎·杰斐逊·伦道夫自然成为了“第一夫人”。

在另一些“第一夫人”空缺的情况下,儿媳妇、姊妹甚至外甥女都充当过“第一夫人”。

目前,切尔西和丈夫马克·麦兹温斯基居住在纽约,他们去年10月刚生下女儿夏洛特,马克是对冲基金经理,切尔西则是克林顿基金会副主席。

## 老公咋办没定论

如果希拉里问鼎白宫成功之后,切尔西担任第一夫人,那么她丈夫比尔将何去何从?这个问题很棘手。克林顿可能在新政府中扮演角色,或者是继

续致力于他的非盈利事业,但这有点“冒险”。第一配偶在白宫之外从事工作鲜有先例。

斯温称,劳拉·布什去年曾表示她认为第一夫人不该有薪水,因为在白宫生活有许多津贴。公众必须决定克林顿是否应该有工资和保持白宫之外的角色。此外,克林顿夫妇需要找到一种方式让公众“理解”总统只有希拉里一人,她才是“真正的掌权者”。

“克林顿基金会真的不只是一份工作。有人可以利用捐钱来讨好求宠,所以这是个很有挑战性的职位。如果克林顿是一个医生或者工程师,而非前总统,那么情况就会完全不同。”斯温说。

若希拉里当选,有关总统配偶的去向,比尔·克林顿或将提供首次现代“试验”。 据中国日报

## 莫迪访华前开微博 印度做了数周功课

本报讯 印度总理莫迪在访华之前开通了个人的新浪微博个人账号,此举让他在中国的人气大增。印度《经济时报》援引一位了解内情的官员的话说,莫迪在中国开微博之前已经做了数周的准备。

这名官员说,在中国开微博是莫迪自己提出来的,而且他在3月11日访问塞舌尔、毛里求斯和斯里兰卡三国之前就萌生了这个想法。莫迪当时向助手询问自己的社交媒体账号在塞舌尔和毛里求斯的关注度。这名官员透露:“当莫迪听到自己的粉丝数时,他说他要在中国的社交媒体开账号,接触那里的网民。”他们还调动了印度人民党在北京、上海和香港的志愿者们,调查分析选哪个社交平台最好。之前的选项有QQ空间、人人网、新浪微博、腾讯微博以及土豆网,印度最终敲定了新浪微博。据称,莫迪还花了一些时间熟悉新浪微博平台。

莫迪是社交媒体达人,在全球领导人推特粉丝数排名中,他仅次于美国总统奥巴马和罗马教皇弗朗西斯,粉丝数已经超过了1200万。到目前为止,莫迪在新浪微博的粉丝数已经超过了4.6万。 据中国日报

## 被女儿开除党籍后 老勒庞要单干

据新华社消息 法国极右翼政党国民阵线创始人让-玛丽·勒庞宣布,因其在国民阵线的党员资格遭中止,他将另外组建政治团体。

勒庞的女儿玛丽娜·勒庞2011年从父亲手里接过国民阵线的领导权后,这一极右翼政党在选民中人气渐涨,玛丽娜·勒庞试图使国民阵线摆脱种族主义和反犹太形象,以争取更多选民,更打算两年后角逐法国总统宝座。由于多次发布反犹太言论,玛丽娜·勒庞本月4日宣布中止老勒庞的党员资格,并打算召集后续会议商讨剥夺他国民阵线终身荣誉主席身份的事宜。老勒庞接受法国媒体采访时说,他希望组建的只是一个“应对危机的降落伞”,不会和国民阵线竞争。

## 英男子欲行刺王储 只为哈里能继位

据新华社消息 英国12日公布的一份法庭文件显示,一名去年因涉嫌密谋恐怖活动而被捕的男子打算行刺王储查尔斯及其儿子威廉王子,目的竟然是希望和自己一样长偏红头发的哈里王子能继承王位。

这名男子名叫马克·科尔伯恩,现年37岁,来自英格兰南部的南安普顿,去年6月被捕。按照警方说法,科尔伯恩自我感觉因长红发而被社会边缘化,准备对“黑发”人群体发动袭击。

法庭文件援引他的日记写道:“我希望他们看到我的转变,从一个永远被忽视的红发受害者群体,转变为一个军事恐怖分子。”

科尔伯恩还在日记中称,他希望“朝(王储)查尔斯的头开枪”。杀死查尔斯和威廉后,“这样哈里会成为国王”。

按照检方说法,科尔伯恩通过互联网购置了爆炸物、化学品、注射剂和防毒面具等。他的一名亲属发现化学物和他的日记内容后向警方报案,由此挫败了这一阴谋。